



OBČINA GORNJA RADGONA

<https://www.gor-radgona.si>
e-pošta: obcina@gor-radgona.si

Gornja Radgona, 23. november 2023

Izjava za javnost

ŽUPANJA JE SPREJELA MLADE PLANINCE PLANINSKEGA DRUŠTVA GORNJA RADGONA IN JIM PODELILA PRIZNANJE ŽUPANJE

22. november 2023, Gornja Radgona/ Županja Urška Mauko Tuš je, skupaj s podžupanom Miranom Doklom, sprejela mlade planince, imenovane »Prežvekani čigumiji«, in njihovo mentorico, v njim domačem ambientu, pred malo plezalno steno v novi športni dvorani. Podelila jim je Priznanje županje, ki ga na slavnostni akademiji ob občinskem prazniku niso mogli prevzeti.

Naj spomnimo, da so se mladi planinci v mesecu maju na Rakitni in v njeni okolici udeležili Slovenskega planinskega orientacijskega tekmovanja, ki se ga je v različnih kategorijah udeležilo skupaj 47 ekip in več kot 200 tekmovalk in tekmovalcev. V kategoriji B, kjer so svoje znanje prikazali osnovnošolci od sedmega do devetega razreda, je prvo mesto in s tem naslov državnih prvakov osvojila ekipa »Prežvekani čigumiji« iz Planinskega društva Gornja Radgona. Ekipo so sestavljali: Nal Rozmarič, Jakob Kocbek, David Zadavec, Jure Koračin in Gašper Štrakl. Njihova mentorica je bila Anita Mlinarič. Izjemen dosežek na državni ravni je naše mlade planince popeljal na Balkansko planinsko orientacijsko tekmovanje, ki je potekalo v konec meseca septembra v Srbiji. Žal se tekmovanja, zaradi bolezni, radgonska ekipa planincev ni mogla udeležiti.

Ta izjemen uspeh, za katerega jim je bilo priznanje županje ob občinskem prazniku tudi namenjeno in podeljeno, so po občinskem prazniku mladi planinci nadgradili z zmagalo na regijskem tekmovanju Mladina in gore in uvrstitvijo na državno tekmovanje, ki bo v mesecu januarju naslednje leto.

Županja jim je za vse doseženo s ponosom čestitala in jim predala priznanje kot zahvalo za vse doseženo in tudi kot spodbudo za nadaljnje uspešno delo. Vsakemu je podelila tudi majhno pozornost (planinski čaj in "čigumije").

Sprejema so se udeležili vsi člani ekipe z mentorico: Nal Rozmarič, Jakob Kocbek, David Zadavec, Jure Karačin, Gašper Štrakl, Anita Mlinarič (mentorica).